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LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA NACIONAL POR JUSTICIA COMPLETA PARA NUESTRO COMPAÑERO CARLOS FUENTEALBA.
CTERA y la CTA hicieron el lanzamiento de la Campaña Nacional por Justicia Completa para nuestro compañero Carlos Fuentealba.
Carlos Fuentealba fue asesinado el 4 de abril de 2007 en Arroyito – provincia de Neuquén – en una marcha pacífica que realizaban los trabajadores de la educación de ATEN.
http://www.ctera.org.ar/index.php/prensa/item/1695-lanzamiento-de-la-campana-nacional-por-justicia-completa-para-nuestro-companero-carlos-fuentealba

EMOTIVO ACTO HOMENAJE A NUESTRA COMPAÑERA STELLA MALDONADO EN EL MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN. 
[bookmark: _GoBack]Encabezado por el Ministro de Educación de la Nación, Prof. Alberto Sileoni, se realizó en el Salón Leopoldo Marechal un homenaje a nuestra compañera Stella Maldonado.
http://www.ctera.org.ar/index.php/general/noticias-general/item/1685-emotivo-acto-homenaje-a-nuestra-companera-stella-maldonado-en-el-ministerio-de-educacion-de-la-nacion

ENCUENTRO NACIONAL MÁS Y MEJOR EDUCACIÓN. 
Comenzó hoy el Encuentro "Más y Mejor Eduacación" organizado por CTERA-SADOP-CLACSO-UMET- UNIPE y promovido por el Congreso de la Nación.
http://www.ctera.org.ar/index.php/prensa/comunicados-prensa/item/1687-encuentro-nacional-mas-y-mejor-educacion

MÁS DE MIL PERSONAS EN EL PRIMER ENCUENTRO EDUCATIVO NACIONAL “MÁS Y MEJOR EDUCACIÓN” 
“Este Encuentro Educativo lo impulsó nuestra compañera Stella Maldonado”. Sonia Alesso – Sec. Gral. Adjunta de CTERA -.
“En estos dos días debatimos los avances en educación y los desafíos para profundizar una educación inclusiva y de calidad ante el intento de grupos de derecha que quieran hacernos retroceder en nuestras conquistas.” Sonia Alesso - Sec. Gral. Adjunta de CTERA -.
http://www.ctera.org.ar/index.php/general/noticias-general/item/1686-mas-de-mil-personas-en-el-primer-encuentro-educativo-nacional-mas-y-mejor-educacion

"SALIR DE PISA Y SACAR RECURSOS DE VACA MUERTA". Martín Granovsky
NOTA DE PÁGINA 12 SOBRE "NCUENTRO NACIONAL EDUCATIVO MÁS Y MEJOR EDUCACIÓN". POR MARTÍN GRANOVSKY
Más de mil participantes tuvo el primer congreso convocado por Clacso, la Umet y los sindicatos docentes. La preocupación por la secundaria completa. Las críticas a la “obsesión comparativa”. El proyecto de dedicar el 8 por ciento del PBI a la educación.
http://www.pagina12.com.ar/diario/sociedad/3-258910-2014-11-02.html

STELLA PRESENTE 
Con el Salón de los Pasos Perdidos repleto de compañeras y compañeros, el Congreso de la Nación fue otro marco más en la serie de homenajes y reconocimientos a nuestra querida Stella Maldonado. Se proyectaron dos videos ilustrativos de su biografía y hubo sentidas exposiciones. Aquí compendiamos algunas de esas intervenciones durante la inauguración del “Encuentro Nacional más y mejor Educación para Todos”. 
http://www.cta.org.ar/stella-presente.html

EL VIDEO DE TELAM 
LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA VIDEO TELAM
La Confederación de Trabajadores de la Educación (Ctera) junto a la CTA de los Trabajadores y organismos de Derechos Humanos anunciaron esta mañana el lanzamiento de una campaña por "justicia completa" en la causa de Carlos Fuentealba, el docente asesinado en 2007 en un violento operativo policial, que incluye trabajos de sensibilización en escuelas y plazas, además de la elevación a tribunales internacionales.
https://www.youtube.com/watch?v=Ny76ZbQJPYE&feature=youtu.be

FUNCIONARIOS Y GREMIALISTAS RINDIERON HOMENAJE A LA EDUCADORA STELLA MALDONADO
El Ministro de Educación De La Nación, Alberto Sileoni, encabezó en el palacio sarmiento un acto en homenaje a la histórica dirigente de CTERA, Stella Maldonado, fallecida el pasado 13 de octubre.
http://www.telam.com.ar/multimedia/video/6780-funcionarios-y-gremialistas-rindieron-homenaje-a-la-educadora-stella-maldonado/

"PALABRAS PARA STELLA", COMUNICADO DEL CONACAI - CONSEJO ASESOR DE LA COMUNICACIÓN AUDIVISUAL Y LA INFANCIA - .
El CONACAI lamenta profundamente el fallecimiento de la compañera Stella Maldonado, Secretaria General de CTERA. 
Pero más allá de los cargos que siempre son coyunturales, Stella fue y será (porque los grandes nunca se van del todo) maestra y militante de la vida, ética, íntegra, luchadora, y una compañera siempre preocupada y ocupada porque se garantice una educación justa, igualitaria y de calidad. Siempre en Defensa de la escuela pública como garante efectiva del derecho social a la educación.
Mirando a los que menos tienen, pensando y luchando por y para ellos, así transitó Stella todo su camino, dejando huellas que no se borrarán.
Hasta siempre, entrañable Stella Maldonado.

30 DE OCTUBRE DEMOCRACIA
Poner solo el afiche

EN CANAL ENCUENTRO PROGRAMA ESPECIAL "STELLA MALDONADO" EN "SOMOS MEMORIA".SÁBADO 8 NOV. 22 HS. / MARTES 11 NOV. 15 HS.
Poner la imagen del afiche del programa

"TRIBUTO A STELLA MALDONADO" REALIZADO POR LA INTERNACIONAL DE LA EDUCACIÓN PARA AMÉRICA LATINA.
https://drive.google.com/file/d/0B1TynU7d2T6IRm1HdEhPc3pMT3c/view?usp=sharing
Gracias Compañeras y Compañeros de la IEAL, Junta Ejecutiva de CTERA.

2005 - NO AL ALCA - 2014 - NO A LOS BUITRES. LA CTA RUMBO A MAR DEL PLATA PARA CONMEMORAR EL RECHAZO AL ALCA.
Hugo Yasky – Secretario General de la CTA Nacional – expresó: “La lucha que hace nueve años le puso un freno al ALCA es la misma que hay que dar contra los fondos buitre.”
https://www.facebook.com/comunicacionctera/photos/a.1434314123477190.1073741828.1434308296811106/1531236910451577/?type=1&theater

CTERA EN UN NUEVO ANIVERSARIO DE LA LEY 1420
La CTERA participó de una jornada de debate en el Ministerio de Educación de la Nación al conmemorarse un nuevo aniversario de la sanción de la Ley 1420.
El acto para conmemorar los 130 años de la sanción de la Ley de Educación Común 1420 estuvo presidido por el Ministro de Educación de la Nación, Prof. Alberto Sileoni.
Miguel Duhalde - Secretario de Educación de CTERA - participó de uno de los paneles de debate.
En dicho acto se distinguió a la Diputada Nacional Adriana Puiggrós y al educador Héctor Cucuzza - UNLu - quienes se dedicaron al estudio del pasado educativo desde una posición comprometida con la defensa de la educación pública y popular.
En dicha jornada se proyectó el documental "Ley 1420, el derecho a la educación común", realizado por el Canal Encuentro.
Los distintos expositores valorizaron la sanción de la Ley y reflexionaron sobre los desafíos de la educación pública hoy.

"EL MAESTRO ZAFFARONI" NOTA DE OPINIÓN DE EDUARDO LÓPEZ - SEC. GRAL. DE UTE Y JUNTA EJECUTIVA DE CTERA - EN PÁGINA 12 EL 4 DE NOVIEMBRE 2014.
Hace unos años, el doctor Raúl Zaffaroni vino a un plenario de formación de delegadas y delegados donde nos dijo que se sentía muy orgulloso de ser docente.
http://www.pagina12.com.ar/diario/elpais/1-259043-2014-11-04.html

SEMINARIO "AVANCES Y DESAFÍOS PARA LA INCLUSIÓN DE LA PERSPECTIVA AFRODESCENDIENTE EN LOS SISTEMAS EDUCATIVOS DEL CONO SUR".
En el marco del Día Nacional de las/los Afroargentinas/os y la Cultura Afro, la CTERA, la Comisión de Afrodescendientes del Consejo Consultivo de la Sociedad Civil de la Cancillería Argentina y la Agrupación Afro Xangô, realizarán el Seminario "Avances y desafíos para la inclusión de la perspectiva Afrodescendiente en los sistemas educativos del Cono Sur". Nuestro objetivo es fortalecer el proceso de inclusión de la variable Afro en la educación obligatoria. Martes 11 de noviembre a las 9.30 hs. en el Palacio San Martín - Cancillería -, San Martín 1231, Ciudad de Buenos Aires.

CAMPAÑA "VIVOS SE LOS LLEVARON. VIVOS LOS QUEREMOS."
Enriqueta Maroni, Madre de Plaza de Mayo Línea Fundadora.

4TO. FESTIVAL DE LOS CHICOS "MARÍA ELENA WALSH". 
Sábado 15 de noviembre, desde las 14 hs. / 4º Festival de los Chicos “María Elena Walsh” / Entrada libre y gratuita. No se suspende por lluvia.

"LANATA Y LA VIOLENCIA MEDIÁTICA CONTRA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES" ,  COMUNICADO EL  CONACAI - CONSEJO ASESOR DE LA COMUNICACIÓN AUDIVISUAL Y LA INFANCIA -
El Consejo Asesor de la Comunicación Audiovisual y la Infancia manifiesta su preocupación por los dichos del comunicador Jorge Lanata el día 02/11/14 en su programa televisivo Periodismo para Todos, respecto de las opiniones de un niño de 11 años, expresadas durante el homenaje al ex Presidente Néstor Kirchner en el Espacio Memoria y Derechos Humanos.
http://www.consejoinfancia.gob.ar/?p=2543

CTA 

“AQUEL NO AL ALCA HOY ES NO A LOS FONDOS BUITRES” 
En la tarde del lunes 3 se realizó el seminario “Del No al ALCA a la Unidad Latinoamericana”, que tuvo lugar en la sede de UTE. Organizado por el Instituto de Estudios de América Latina (IDEAL-CTA), fue un preámbulo de la actividad con la que el miércoles 5 se conmemorarán los 9 años de aquella gesta histórica en Mar del Plata.
http://www.cta.org.ar/aquel-no-al-alca-hoy-es-no-a-los.html

LA CTA RECORDÓ EL ANIVERSARIO DEL "NO AL ALCA" CON UN LLAMADO A LA UNIDAD LATINOAMERICANA.
Compañeras, compañeros: primero quiero decirles que, al igual que ustedes, comparto este momento con mucha felicidad.
http://www.cta.org.ar/mar-del-plata-la-cta-recordo-el.html

"EL ENEMIGO PARECE MÁS FUERTE CUANDO SE LO MIRA DE RODILLAS". DISCURSO DE HUGO YASKY EN EL ACTO DE CONMEMORACIÓN "NO AL ALCA."
"La CTA NACIONAL decidió que teníamos que levantar la bandera del rechazo al ALCA; que teníamos que venir acá, a rendir homenaje a Néstor, a Chávez, a todos los presidentes y a los pueblos de América Latina, pero que teníamos que venir no con el espíritu de los que recuerdan con nostalgia algo que está lejos, y en el museo de los recuerdos. Que teníamos que venir con una actitud militante, a reafirmar el compromiso antiimperialista, latinoamericano vinculado a la Patria Grande, de una central de trabajadores que sabe que el proyecto nacional, popular y democrático es el único camino para los que dependemos del salario, para los que somos parte del campo popular."
http://www.cta.org.ar/mar-del-plata-la-cta-recordo-el.html

LA CTA DE LA PCIA. DE BUENOS AIRES FUE DISTINGUIDA EN LA CEREMONIA DE LOS PREMIOS PODESTÁ.
El Secretario General de la CTA Pcia. de Bs. As. Roberto Baradel, recibió este Lunes la distinción que otorga la Asociación Argentina de Actores en el marco de la ceremonia de entrega de los Premios Podestá 2014, realizada en el Salón Azul del Congreso de la Nación.
http://www.buenosaires.cta.org.ar/La-CTA-Pcia-de-Bs-As-fue.html

EL MOCASE CONSIDERA HISTÓRICO EL JUICIO ORAL POR EL CRIMEN DE UN CAMPESINO EN UN CONFLICTO POR TIERRAS.
El Movimiento Campesino de Santiago del Estero (Mocase) calificó de "histórico" el juicio oral en el que un empresario rural y seis hombres acusados de integrar un grupo armado, serán juzgados por el crimen del campesino Cristian Ferreyra, episodio ocurrido hace tres años en la localidad santiagueña de San Antonio.
http://www.cta.org.ar/el-mocase-considera-historico-el.html

NOTICIAS DE LA IEAL - INTERNACIONAL DE LA EDUCACIÓN PARA AMÉRICA LATINA -

"UN DÍA, UNA VIDA": DOCUMENTAL  REALIZADO POR LA INTERNACIONAL DE LA EDUCACIÓN PARA LA CAMPAÑA MUNDIAL POR LA EDUCACIÓN PÚBLICA.
En distintas regiones del mundo la profesión docente se ve afectada por numerosas adversidades como ausencia del Estado en materia salarial y de políticas educativas, falta de inversión en infraestructura y empleo docente, etc. 
Es a través del esfuerzo diario, el amor y la voluntad de los maestros que se sostiene el sistema educativo global. La intensión de formar pensamiento reflexivo en los niños, bajo la premisa de la moral y el respeto a los demás seres, es lo que día a día motiva a muchos maestros a desarrollar su profesión. 
El objetivo de este documental es reflejar ese trabajo cotidiano desde actos sencillos y humanos, para revalorizarlo y crear conciencia colectiva, presión política y generar mejoras globales concretas.
http://youtu.be/rUOf5_K8AwI

AMÉRICA LATINA: DOCENTES EN EL CENTRO DE LA AGENDA EDUCATIVA POST-2015
Ministros y altos cargos educativos se dieron cita en la Reunión Regional Ministerial sobre Educación Para Todos (EPT) en América Latina y el Caribe, celebrada del 30-31 de octubre, en Lima, Perú. Una delegación de la Internacional de la Educación estuvo presente en calidad de observadora junto a otros representantes de la sociedad civil para llevar la voz docente a este foro.
http://www.ei-ie-al.org/index.php?option=com_content&view=article&id=973:america-latina-docentes-en-el-centro-de-la-agenda-educativa-post-2015&catid=73:educacion-america-latina&Itemid=2

CHILE: DOCENTES EXIGEN RESPUESTA A LA AGENDA CORTA.
Docentes y estudiantes chilenos tomarán las calles durante este 5 y 6 de octubre para exigir al gobierno una pronta resolución a la agenda corta de los docentes.
http://www.ei-ie-al.org/index.php?option=com_content&view=article&id=975:chile-docentes-reclaman-respuesta-a-la-agenda-corta&catid=73:educacion-america-latina&Itemid=2

COLOMBIA: DOCENTES EXIGEN RESOLUCIÓN A CRITERIOS DE ASCENSO Y REUBICACIÓN DOCENTE.
El día 6 de noviembre del 2014 se realizará una jornada de movilización nacional en Colombia para exigir al gobierno una definición en cuanto a los criterios de ascenso y reubicación docente. Los y las docentes de Colombia ha reclamado insistentemente una resolución  en este tema. Sin embargo, las negociaciones no han resultado positivas y la resolución continúa prolongándose.
 http://www.ei-ie-al.org/index.php?option=com_content&view=article&id=974:docentes-en-colombia-exigen-resolucion-a-criterios-de-ascenso-y-reubicacion-docente&catid=73:educacion-america-latina&Itemid=2
